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https://www.100test.com/kao_ti2020/108/2021_2022__E6_AF_8F_

E6_97_A5_E4_B8_80_E7_c70_108916.htm 某法院审理一起盗窃

案件，某村的甲、乙、丙三人作为嫌疑犯被押上法庭。审问

开始了。法官先问甲：“你是怎样作案的?”由于甲说的是方

言，法官听不懂。于是，法官就问乙和丙：“刚才甲是如何

回答我的问题的?”乙说：“甲的意思是，他并不是盗窃犯。

”丙说：“甲刚才招供了，他承认自己是盗窃犯。”法官听

完了乙和丙的话之后，马上做出判断：释放乙，逮捕丙入狱

。事实证明法官的判断是正确的。 法官做出准确判断最不可

能依据的假定是什么? A.初审时，在没有胁迫的情况下，说真

话的不会是盗窃犯，而说假话的是盗窃犯。 B.初审时，在没

有胁迫的情况下，甲是不可能招供的。 C.初审时，在没有胁

迫的情况下，甲不论是否是盗窃犯，他总会回答说：我不是

盗窃犯。 D.据某村村民反映，丙以前曾多次盗窃人家的财物

。 来源：www.100test.com E.丙在转述甲的回答中说了假话。

A. B. C. D. E. 2. 某大都市最近公布了一组汽车交通事故的调查

显示，在受重伤的司机和前座乘客中，有80%在事故发生时

未系安全带。这说明，系上安全带，就能使司机和前座乘客

极大地减少在发生事故时受严重伤害的危险。 上述推断要成

立，以下哪项必须是真的? A．在被调查的所有司机和前座乘

客中，20%以上在发生事故时是系着安全带的。 B．该大都市

中的市民中，在驾车或在前座乘车时习惯于系上安全带的人

数，远远超过20%。 C．调查中发现，因汽车事故受重伤者中

，司机和前座乘客要比后座乘客多。 D．一半以上被调查的



司机和前座乘客在事故发生时未系安全带。 E．大多数在该

大都市交通警察局记录在案的汽车交通事故都不是严重伤亡

事故。 A. B. C. D. E. 3. 在日渐发达的社会里，肥胖已成为一种

恼人的“社会病”。女人爱苗条，男人爱潇洒，可臃肿的身

材，特别是大腹便便的肚子，让人不胜痛苦。在这种情况下

，寻找肥胖的原因，探索减肥的良方，几成一股“社会潮流

”。目前，某社会机构公布了一项长期社会调查的结果，调

查显示：在婚后的13年里，妇女们平均增长了13公斤，男人

们平均增长了20公斤。这一机构得出结论：婚姻能使人变胖

。 以下哪项，如果为真，最可能对上述结论提出质疑? A．如

果调查时间取3年或者31年，被调查者的体重会远远小于以上

增长幅度。 B．在婚后的13年里，被调查的男人中，有一些

体重增长不到20公斤。 来源：www.100test.com C．与被调查

者年纪相仿的独身者，妇女们13年里平均增长了16公斤，男

人们平均增长了25公斤。 D．在婚后的13年里，被调查的男

人中有一些体重明显下降了。 E．有些婚后体重增长特快的

“重量级妇女”，不愿意参与这类调查。 A. B. C. D. E.
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